Tabulka 1b

Elektrické lokomotivy stridavé
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[km/n]{ [m] | [m] [m] [t] [t] [kV]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
210 B'oB'o 80 | 2,80 9,60 | 14,40 | 18,0 | 72,0 32/52/- 10 25
230 B'oB'o | 110 | 2,80 | 10,60 | 16,44 | 21,3 | 85,6 24/47]- 4+4 25
240 B'oB'o | 120 | 2,80 | 10,60 | 16,44 | 21,2 | 84,5 32/52/- 949 25
242 B'oB'o | 120 | 2,80 | 10,60 | 16,44 | 21,0 | 84,0 32/52/- 9+9 25
263 B'oB'o | 120 | 3,20 | 11,50 | 16,80 | 21,2 | 84,2 24/44]- 2+2 25
Tabulka 1c
Elektrické lokomotivy vicesystémové
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[km/n]{ [m] | [m] [m] [t] [t] [kV]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
340 B'oB'o | 120 | 2,80 10,60 | 16,44 | 21,5 | 86,0 32/52/- 9+9 | 25:15
350 B'oB'o | 160%|3,20 | 11,50 | 16,74 | 22,4 | 89,6 | 18/29/-% 5+5 3:25
362 B'oB'o | 140 |3,20| 11,50 | 16,80 | 21,7 | 87,0 24/44/- 242 3:25
363 B'oB'o | 120 | 3,20 [ 11,50 | 16,80 | 21,7 | 87,0 24/44/- 2+2 3:25
371 B'oB'o | 160 | 3,20 | 11,50 | 16,80 | 20,6 | 82,0 | 38/107/-° 8+8 315
372 B'oB'o | 120 | 3,20 [ 11,50 | 16,80 | 20,6 | 82,0 | 24/44/-" 2+2 3:15
BR180 | BoBo | 120 [ 3,20 11,50 | 16,80 | 20,6 | 82,0 | 65/79/-® 2+2 3:15
1116 B'oB'o |230%] 3,00 12,90 | 19,28 | 21,5 | 86,0 |67/67/140 | 25" | 15:25
1216 B'oB'o [230 7| 3,00 12,90 | 19,58 | 22,5 | 87,0 | 80/1001111™'| 46" [3:15;25
Poznamky:

1) na systému 15 kV max. 1250 kW

2) nejvysSi rychlost se fidi udajem na Stitku v kabiné; jede-li pfi poruse EDB jako
lokomotivni vlak, smi jet na tratich se zdbrzd. vzdalenosti 1000/700/400 m rychlosti
nejvyse 65/55/45 km/h

3) vrezimu: P+E 90 t

4) na systému 25 kV trvaly vykon 2997 kW
5) na systému 25 kV trvaly vykon 2890 kW

6) v rezimu: P+E 130 t, P+E'° 176 t
7) vrezimu: P+E 75t
8) vrezimu: P+E 95t

9) na tratich SZDC max. 100 km/h
10) v rezimu: P+E 100 t, R+E 180 t, R+E'® 180 t
11) stfadaCova zajistovaci brzda
12) rychlosti max. 5 km/h a s povolenou Sroubovkou projizdi oblouk 0 R 90 m




Tabulka 1b - pokrac¢ovani
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[m] [kN] [kW] (Al
1 12 13 14 15 16
210 120 170 | 984/880 | 750/670
230 120 240 [3200/3080]1140/1100
240 120 240 [3200/3080] 1140/1100
242 120 240 [3200/3080]1140/1100
263 120 250 |3060/2930| 750/715
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[m] [kN] [kW] (Al
1 12 13 14 15 16
340 120 240 /3080 " | /1100
350 120 210 [4200/4000| 750/715
362 120 260 /3378 /715
363 120 260 /3260 ° /680
371 120 | 205/203| /3080 /550
372 120 243 /3080 /548
BR180 [ 120 243 /3080 /548
1116 | 250 @ | 279 /6400 ¥ ludaje plati pro typ ES64U2
1216 | 250 @ | 282 | /6400 ™ ¥ ladaje plati pro typ ES64U4-C

13) neuvadi se
14) plati na systémech 15 kV a 25 kV, na systému 3kV max. 200 km/h; na tratich SZDC

na vSech systémech max. 160 km/h
15) v rezimu: P+E 124 t, R+E 168 t, R+E'®° 180 t
16) plati na systémech 15 kV a 25 kV, na systému 3 kV trvaly vykon 6000 kW




